Mechanik: Berechnungen zur gleichférmigen Bewegung (Losungen Nr. 1-3)
1) geg: v =14 kTm =39m ges.: s in m
t = 3min = 180 s
Los.: s =v-'t
s =39m -180s
s = 702 m

Der Radfahrer legt eine Strecke von 702 m zuriick.

2) geg: t=4min=240s ges.: Vv in kTm

s = 6km=6000m

Los.: s =v-t

V=%

y = 6000m
240s

v =251

v=90kTm

Der Pkw fihrt mit einer Geschwindigkeit von 90 kTm

3.) geg: v=3km=o038m ges: t in s

s = 5km=5000m

Los.: s =v-t
S
t=v
¢ = 5000 m
0,8m

S

t = 6250s =104,2 min

Der Wanderer braucht fiir diese Strecke 104,2 min.



